
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2023 ðiê. 9 êëàñ. 3 òóð

1. Ïåòðî òà Äìèòðî 25 ðàçiâ çiãðàëè â êàìiíü-íîæèöi-ïàïið. Âiäîìî, ùî Ïåòðî 11 ðàçiâ ïîêàçàâ

êàìiíü, 7 ðàçiâ íîæèöi òà 7 ðàçiâ ïàïið. Äìèòðî 13 ðàçiâ ïîêàçàâ êàìiíü, 9 ðàçiâ íîæèöi òà 3

ðàçè ïàïið. Íi÷è¨õ íå áóëî. Õòî ç íèõ ïåðåìiã áiëüøå ðàçiâ?

2. Äîäàòíi äiéñíi ÷èñëà x, y, z çàäîâîëüíÿþòü ðiâíiñòü xy + yz + zx = 1. Äîâåäiòü, ùî
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3. Çíàéäiòü óñi íàòóðàëüíi m òà ïðîñòi p, ÿêi çàäîâîëüíÿþòü ðiâíiñòü (m− p)3 = m+ p.

4. Â îïóêëîìó ÷îòèðèêóòíèêó ABCD êóòè A òà C � ãîñòði òà ðiâíi îäèí îäíîìó, à ∠BDC = 90◦.
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